YMNOYPIEIO MNAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ EKMAIAEYZHZ

ENIAIEZ TEAIKEZ AMOAYTHPIEZ T'PANTEZ EZEETAZEIZ 2023-2024
" TAZHZ AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 22 Mdiou 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA: OIKONOMIKA
A" ZEIPA
KQAIKOZ MAGHMATOZ: 024

NMPOTEINOMENEZE AYZEIZ
EZI (6) ZEAIAEZ



Epwtnon 1

I. a, OeKTr) atrdvrnon Kai 1o O
il. Y
iil. 0
(2 B
V. 0
Vi. Y
EpwTtnon 2
a)
Tiyn MoodéTnTa
P Q
50 60
40 Q2
AP =10 AQ = Q2-60
AQ P1+P2
Eb=——x
AP Q1+Q2
02-60 50440
1,8 = X
10 60+Q2
_90Q2-5400
" 60041002

1080 + 18Q2 = 90Q2 — 5.400
6.480 = 72Q2
Q2 =90

B)
EAaoTIKA ZATNoN

Y) OTTOIaSATIOTE 2 ATrd TA O KATW:

AyaBd TToAuTeAEiag
Ayabd pe TToANG utToKaTAOTATA

Ke@.1, evoT. 2.4, 0el.22-25
Ke@.2, evor. 5, 0eA.53
Keg.3, evor. 2.3, 0eA.85
Ke@.5, evor. 3, 0eA.149
Ke@.7, evor. 6.5, 0eA.230
Keg.3, evor. 2.1 0eA.79

(Movabdeg 15)

(Movadeg 8)
Keg.1, evor. 2.1.2, 0eA.10-13

(Movabdeg 2)
Keg.1, evor. 2.2, 0eA.14-18

Ayabd 1Tou yia Tnv ayopd Toug aTraiTeiTal JEYAAO HEPOG TOU EI00BAUATOG

Alapkn ayaBd

(Movabdeg 2)
Kegp.1, evor. 2.3, oeA.21
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Epwtnon 3

a)
Ap1Buo6g 2UVOAIKO Méoo Oplakd
EPYATWV mPOoIdV mpOoidv mpoidv
(L) (TP) (AP) (MP)
0 0 - -
1 42 42 42
2 100 50 58
3 150 50 50
4 192 48 42
5 220 44 28
TP ATP
AP =— =—
L AL
(Movadeg 6)
Keg.3, evorT. 5, 0eA.56-62
B)
& 240
. 220 TP
;E 200
S 180
F 160
‘2 140
S 120
3 100
W
80
60
40
20
0
0 1 3 5 6
Epydreg - L

Keg

(Movdadeg 4)
.2, EVOT. 5, 0gA.56-62
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Epwtnon 4

a)

A@avég KOOTOG

€

MioB0G eTTIXEIpNUOTIO

25.200

Tokol kataBéoswv (450.000 x 2%)

9.000

PuoloAoyIKO KEPDOG

15.000

A@avég KOOTOG

49.200

B)

(Movabdeg 5)
Keg.3, evor. 1.1, oeA.74-79

Davepd K60TOG

€

Tokol daveiou

4.000

MpwTeG UAEG

106.000

MioBoi uTTaAAAAWV

100.000

Aid@opa £€0da O€ TPITOUG

30.000

Pavepo6 K60TOG

240.000

240.000 — (4.000 + 100.000 + 30.000) = €106.000

Y)

(Movabdeg 5)
Keg.3, evor. 1.1, oeA.74-79

2UMTTEPIAAUBAVOVTAI OTO KOOTOG TTAPAYWYNG VOGS TTPOIOVTOG, YIOTI O ETTIXEIPNUATIOG
OTav XPNOIMOTIOIET IBIOKTNTOUG OUVTEAEDTEG TTAPAYWYNG, TauTOXpova Buaidlel éva
€1000nNua TToU Ba €ixe av Toug XPNOIUOTTOIOUCE aAAOU.

Epwtnon 5
a)
TC=FC +VC

MNa Q=0
40.000 = 40.000 + VC

VC =€0 (7 yia Q=0 1oxUeI VC=0)

Na Q=7
214.000 = 40.000 + VC
VC =€174.000

(Movabdeg 2)
Keg.3, evor. 1.1, oel.75

(Movabdeg 3)
Keg.3, evor. 2.1, 0eA.79-80
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B)

ATC
MC =——
4Q
_ (123.000— 97.000)
- (5-4)
_ 26.000
1
MC =€26.000
(Movabdeg 2)
Keg.3, evor. 2, 0€A.79-87
Y)

Apxiel atrd Tov KABETO Agova aTo UWPOS TWV OTABEPWV EOBWYV, YIaTi € uNdEV
TTapaywyr utrdpxouv Ta otaBepd £€€oda. Eival ravToTe pia eubeia ypauun,
TTAPAAANAN TTPOG TOV 0PICOVTIO Agova ,aPou To oTaBEPO KOOTOG BEV PHETARBAAAETAI,
otav PueTaBAAAETAI N TTAPAYWYN.

(Movadeg 3)
Ke.3, evor. 2.1, oeA.81
EpwTtnon 6

€ &K.
Mewpyia 200
KTtnvoTpogia 420
Biounxavia 130
Evépyeia 290
Kataokeuég 660
YTTnpeoieg 1.230
a) AkaBdpioTo Eyxwpio MNMpoidv o€ Tipég Ayopdg 2.930
Meiov ‘Eppecol @opol (410)
2uv EmdoTAoeIg 161
B) AkaBdpioTo Eyxwpio Mpoidv o€ Tipég ZuvTeAEOTWV 2.681

a) (Movadeg 7)
B) (Movadeg 3)
Ke@.5, evorT. 6 & evorT.7, 0eA.154-155
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Epwtnon 7
a)
OikovouIka evepyog TTANBuo oS (EpyaTtiké Auvauikd)= AttacyxoAoupevol + Avepyol

EpyaTtiké Auvapuiké = 846 000 + 54 000 = 900 000
(Movabdeg 4)
Keg.6, evorT. 2, 0eA.188
B)

AptBudg Avépywv x 100

MooooTd Avepyiag = - -
Epyatiko Avvautlko

) ) 54 000 x 100
MoocooTo Avepyiog = ————
900 000
MooooTé Avepyiag = 6 %
(Movabdeg 4)

Ke@.6, evor. 3.2, 0eA.191

Y)

n C A A B Amtaoyodobusvor x 100

0000TO ATrdoXoANGNS = [IAnOBvouog o nAikia artao y6Anong
) ) 846 000 x 100
MocooTto AtTacxoAnong =

900 000 + 450 000
Mooootd ATraoxdAnong = 62,67 % (1 62,66 %)

EvaAAaKTIKA AUoN

Amtaoyodobusvor x 100

MooooTd ATrTaoxdAnong =
XOANONS [IAnOBvouog oe nAikia artao y6Anong

846 000 x 100
1710 000 —(160 000+200 000)

MocooTtd AtTacxoAnong =

MocooTd ATrTaoxoAnong = 62,67 % (f 62,66 %)
(Movabdeg 5)
Ke@.6, evor. 3.2, 0eA.192

0) omrol1adATTOTE 2 ATTO TA IO KATW:

ATTWAEIO €1I00ONPATWY Kal TTAPAYWYNRS
EmBdpuvon kpaTtikou TTpoUTToAOyICHOU
ATTWAEIO avBpwWTTIVOU KEQOAQiou
AUENON KOIVWVIKWY TTPORANUATWY
(Movdadeg 2)
Keg.6, evoT.6, 0eA.199-200
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Epwtnon 8

KoéoT1og gukaipiag KoéoTog sukaipiag
Xwpa Kpaoiou EAai6Aadou
(o€ Tévoug eAaidAadou) (o T6Vvoug Kpaoiou)
A 40/50=0,8 50/40=1,25
B 60 /90 =0,67 90/60=1,5

2UPQWVA JE TV apX TOU CUYKPITIKOU TTAEOVEKTAUATOG CUMPEPEI OTN Xwpa B va
TTOPAYEI KPOAOT OTO OTTOIO €XEI CUYKPITIKO TTAEOVEKTNUA, YIOTI £XEI HIKPOTEPO KOOTOG
eukaipiag ato Tnv xwpea A (0,67<0,8).
(Movabdeg 7)
Keg.8, evoT.3, 0€A.256-257

Epwtnon 9
a)
12 x 2.400 = €28.800 (Movada 1)
B)
€
19500 x 0% 0
(8500 x 20%) 1.700
[(28.800 — 28.000) x 25%)] 200
1900
(Movabdeg 7)
Keg.7, evoT1.6.3, 0€A.228
Y)

O @b6pog €I00dANATOC gival TTPOODEUTIKA QOPOAOYiIa yIaTi 0 QOPOAOYIKOG CUVTEAECTNG
au¢averal 6Tav aufdveral To €1I06dnua.

(Movabdeg 3)

Keg.7, evoT1.6.3, 0€A.228

20voAo Movadwyv 100

TEAOZ
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